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1. Witaj w świecie Spotter! 

Odkryj pełen spokoju umysłu dzięki tej zaawansowanej lokalizatorowi GPS, obsługującemu zarówno 2G, jak i 4G. Dzięki darmowej aplikacji Spotter na iOS i 

Android masz zawsze dostęp do danych lokalizacyjnych. Chroń to, co dla Ciebie cenne – czy to bliskich, czy wartościowe przedmioty. Korzystaj z szerokiego 

zasięgu, jaki oferuje sieć 2G, a gdy dostępna jest łączność 4G, otrzymuj szybkie aktualizacje lokalizacji. Ten wszechstronny lokalizator 4G automatycznie 

przełącza się między sieciami, zapewniając ciągłe śledzenie. Poznaj Spotter X10. 

 

2. Zawartość opakowania 

Lokalizator GPS Spotter X10, Kabel USB, Kod Spotter, Instrukcja aktywacji 

 

3.  Wyjaśnienie przycisków 
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4. Sposób działania Spottera 

Spotter X10 ustala aktualną lokalizację za pomocą Globalnego Systemu Pozycjonowania (GPS). Wykorzystuje przy tym najwyższą klasę GPS, co zapewnia 

bardzo dużą dokładność odczytów. Następnie dane o położeniu są wysyłane do Twojego konta online, gdzie możesz je przeglądać i zarządzać nimi. 

4.1. Sieć danych 2G i 4G 

Spotter X10 to niezawodny lokalizator GPS, który obsługuje zarówno sieć 2G, jak i 4G. Zyskaj szeroki zasięg dzięki 2G, a kiedy jest dostępne 4G, ciesz się 

szybkimi aktualizacjami lokalizacji. Ten wszechstronny lokalizator GPS automatycznie przełącza się między sieciami, zapewniając płynne śledzenie.  

 

5. Aktywacja 

5.1. Ładowanie 

Przed pierwszym użyciem Spottera X10 naładuj w pełni baterię (zazwyczaj zajmuje to od 2 do 3 godzin). Użyj do tego dołączonego kabla USB. Magnetyczna 

końcówka ładowania sprawia, że proces jest niezwykle prosty – wystarczy przyłożyć magnes, a Spotter X10 zacznie się ładować. Po podłączeniu urządzenie 

krótko zawibruje, co oznacza prawidłowe podłączenie kabla. Możesz też łatwo ładować Spottera X10 za pomocą opcjonalnej 

stacji dokującej (Spotter Dock), dostępnej oddzielnie. 

5.2. Wyłączanie i włączanie 

Podczas ładowania Spotter X10 włącza się automatycznie. Dioda LED po lewej stronie szybko mignie i nastąpi krótkie 

wibrowanie urządzenia. 

Jeśli chcesz włączyć Spottera X10 bez ładowania, naciśnij krótko górny szary przycisk z lewej strony urządzenia. Dioda LED 

zacznie szybko migać. Aby prawidłowo ustalić lokalizację, aktywuj Spottera X10 na zewnątrz lub w pobliżu okna, gdzie sygnał 

GPS jest dostatecznie mocny. 

Aby wyłączyć Spottera X10, przytrzymaj przez 3 sekundy jednocześnie przycisk SOS (z przodu urządzenia) oraz górny szary 

przycisk z lewej strony. Dioda LED zgaśnie, a urządzenie zostanie wyłączone.  

1 s 
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5.3.  Założenie konta 

Spotter X10 łączy się z Twoim kontem online, gdzie możesz przeglądać wszystkie dane i nimi zarządzać. Aby 

założyć konto, wejdź na my.spottergps.com lub pobierz aplikację Spotter ze sklepu Play (Android) albo App Store 

(iOS). Zobaczysz ekran logowania z opcją „Utwórz nowe konto”. 

5.4. Powiązanie kodu Spotter 

Zaloguj się na swoje konto online. Następnie pojawi się ekran, który poprosi o wprowadzenie kodu Spotter. Kod 

ten znajdziesz na karcie dołączonej do opakowania. Jest to unikalny kod przypisany do Twojego urządzenia 

Spotter X10 – zachowaj go w bezpiecznym miejscu. Po wprowadzeniu kodu uruchomi się kreator aktywacji, 

który przeprowadzi Cię krok po kroku przez cały proces. 

5.5. Wybór doładowania 

Nie obowiązują Cię żadne długoterminowe umowy ani stałe abonamenty. Spotter X10 działa w systemie przedpłaconym (prepaid). Oznacza to, że 

doładowujesz Spottera X10 wyłącznie wtedy, kiedy chcesz go używać. Jeśli przez jakiś czas z niego nie korzystasz, nie musisz go doładowywać – to oszczędne 

i elastyczne rozwiązanie. W tym filmie znajdziesz więcej informacji na temat doładowania w systemie prepaid. Doładuj Spottera X10 łatwo przez swoje konto 

online, wybierając kredyt na 3, 6, 12 lub 24 miesięcy. 

5.6. Nawiązanie połączenia 

Następnie zabierz Spottera X10 na przynajmniej 15 minut na zewnątrz, aby mógł nawiązać połączenie z siecią GPS oraz GPRS (satelity i sieć komórkowa). 

 

5.7. Gotowe do użytku 

Pierwsza lokalizacja zostanie przesłana, a Spotter X10 jest gotowy do pracy! 

3 s  

https://my.spottergps.com/
https://youtu.be/_qZsiQpYYuQ?si=OOEe-BlaJXnEJA-F
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5.8. Pobranie aplikacji  

Korzystaj z aplikacji Spotter również w podróży – na smartfonie i tablecie. 

Aplikacja Spotter jest dostępna na urządzenia z systemami iOS i Android; 

pobierzesz ją ze sklepów Appstore (iOS)) i Playstore (Android). 

 

6. Funkcje 

Spotter X10 oferuje następujące możliwości: 

6.1. Automatyczne wyświetlanie lokalizacji 

Spotter X10 jest wyposażony w czujnik ruchu, który rozpoznaje, czy 

urządzenie się porusza, czy stoi w miejscu. W momencie wykrycia ruchu co 

60 sekund wysyłana jest automatycznie nowa lokalizacja, którą możesz od 

razu zobaczyć w swoim koncie online lub w aplikacji Spotter. Gdy 

urządzenie się nie porusza, lokalizacja jest wysyłana co 30 minut. Wszystkie 

zarejestrowane lokalizacje możesz przeglądać w ciągu 24 godzin od ich 

otrzymania, po czym zostają usunięte z systemu. 

6.2. Alarm SOS 

Naciśnij i przytrzymaj przez 3 sekundy przycisk SOS na przedniej stronie 

Spottera X10. Urządzenie będzie wibrowało przez około 35 sekund i natychmiast wyśle powiadomienie SOS do zdefiniowanych użytkowników wraz z 

aktualną lokalizacją. 
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6.3. Rozpoczęcie rozmowy telefonicznej 

Możesz też zadzwonić na Spottera X10 – na przykład w sytuacji, gdy chcesz skontaktować się z osobą w niebezpieczeństwie. Zaloguj się w aplikacji Spotter i 

wybierz Spottera X10 na mapie. Otworzy się menu, w którym kliknij ikonę telefonu, aby zadzwonić. Urządzenie zadzwoni sygnałem przez 10 sekund, po czym 

połączenie zostanie automatycznie odebrane. Aby odebrać lub zakończyć połączenie, naciśnij przycisk SOS na przodzie urządzenia. 

6.4. Ustawienie strefy bezpieczeństwa 

Zaloguj się na swoje konto online i ustaw strefy, w których ma przebywać Spotter X10. Na mapie przeciągnij okrąg nad wybrany obszar, aby wyznaczyć 

granice. Gdy urządzenie wyśle lokalizację spoza zdefiniowanej strefy, otrzymasz natychmiastowe powiadomienie. Aby zmienić rozmiar strefy, kliknij ikonę 

strefy na mapie i wybierz „Edytuj” w wyświetlonym menu. Następnie za pomocą strzałek powiększysz lub pomniejszysz obszar. 

Uwaga: aby ustawić strefę bezpieczeństwa, Spotter X10 musi mieć dobry zasięg GPS (niebieska dioda LED miga szybko – patrz rozdział 7). 

Możesz również ustawić tzw. „blokadę lokalizacji” (lokalizacja-slot) w miejscu, w którym aktualnie znajduje się Spotter X10. Po wejściu i wyjściu z tego 

obszaru otrzymasz powiadomienie. Będąc zalogowanym, kliknij na Spotter na mapie i wybierz funkcję „lokalizacja-slot”. 

6.5. Wiadomości/powiadomienia 

Wszystkie informacje wysyłane ze Spottera X10, w tym lokalizacje i alerty, otrzymasz na swoje konto online, e-mailem oraz w formie powiadomień push w 

aplikacji Spotter. 

6.6. Niski poziom baterii 

Jeśli poziom naładowania baterii spadnie poniżej 15%, otrzymasz ostrzeżenie, aby naładować Spottera X10 na czas. 

6.7. Korzystanie za granicą 

W całej Europie możesz korzystać ze Spottera X10. Sprawdź tutaj listę krajów objętych zasięgiem. 

  

https://www.spottergps.com/pl/globalny-zasieg/
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7. Wyjaśnienie diod LED 

Po lewej stronie Spottera X10 znajdują się trzy diody LED. 

       Zielona dioda – sieć komórkowa 

Rodzaj sygnału świetlnego Znaczenie 

Zielona dioda miga szybko raz na 3 sek. Lokalizator GPS ma dobry zasięg sieci komórkowej. 

Zielona dioda miga szybko dwa razy Lokalizator GPS jest zarejestrowany w sieci komórkowej. 

 

       Niebieska dioda – połączenie GPS 

Rodzaj sygnału świetlnego Znaczenie 

Niebieska dioda miga szybko raz na 3 sek. Lokalizator GPS nie ma ustalonej pozycji (brak fixu). 

Niebieska dioda miga szybko dwa razy 
 

Lokalizator GPS ma ustaloną pozycję (fix) i może ją przesłać. 

 

Niebieska dioda jest wyłączona Brak ustalonej pozycji GPS (brak fixu). 

 

       Czerwone światło – Bateria 

Rodzaj sygnału świetlnego Znaczenie 

Czerwona dioda świeci ciągłym światłem Lokalizator GPS jest w pełni naładowany. 

 

Czerwona dioda miga szybko kilka razy z rzędu Bateria lokalizatora GPS ma poziom niższy niż 15%. 
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Czerwona dioda jest wyłączona lub miga powoli Lokalizator GPS jest w trakcie ładowania. 

 

8. Doładowanie kredytu 

Aby doładować nowe środki, przejdź do swojego konta online i wybierz opcję „Doładowanie”. Następnie zdecyduj, czy chcesz zakupić pakiet (prepaid) na 3, 

6, 12 czy 24 miesięcy. Nie musisz natychmiast doładowywać Spottera X10 po wykorzystaniu środków. Możesz na przykład zrobić 3-miesięczną przerwę w 

używaniu urządzenia, a następnie ponownie aktywować nowe środki. 

 

9. Numery telefonu w razie zaginięcia osób 

 

Dzieci – zadzwoń pod numer 116000 

Linia 116000 to europejski numer alarmowy Unii Europejskiej do zgłaszania zaginionych dzieci. Łączy rodzica bezpośrednio ze specjalistycznymi 

pracownikami, którzy udzielą dalszej pomocy.  

 

10. Gwarancja 

Okres gwarancji wynosi 24 miesiące na sprzęt (hardware) i rozpoczyna się z chwilą dostawy Spottera X10. Więcej informacji o warunkach gwarancji 

znajdziesz w naszych Ogólnych Warunkach, artykuły 15 i 16.  

10.1. Support 

Nasz dział obsługi klienta jest dostępny w dni robocze od 09:00 do 17:00. 

 

https://www.spottergps.com/pl/warunki-dostawy-i-swiadczenia-uslug-przez-spotter-b-v-dalej-warunki/
https://www.spottergps.com/pl/kontakt/
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11. Specyfikacje sprzętowe 

 

Zawartość Specyfikacje 
 

Wymiary 61mm x 44mm x 16mm 

Gewicht 40 gr 

Częstotliwość GSM 

 

1575.42MHz 

Chip GPS U-blox M8130 (obsługa AGPS) 

Pamięć Flash 

 

1MB 

Antena Wbudowana antena ceramiczna 

 

Czas uzyskania pierwszego fixu 

 

Zimny start: 26 s, Ciepły start: 2 s, Gorący start: 1 s 

 

Napięcie ładowania 

 

5V DC 

Bateria 

 

Akumulator ładowalny, 3,7 V, 800 mAh (Li-Polymer) 

 

Temperatura przechowywania 

 

-40°C to +60°C 

Temperatura robocza 

 

-20°C to +60°C 
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Wodoodporność 

 

IP67 (odporność na zanurzenie) 

MCU Nordic NRF52840 

Czujnik Czujnik ruchu i wibracji 

 

Złącza 4-pinowy magnes do ładowania 

 

12. Ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa 

12.1. Zewnętrzne infrastruktury 

Działanie produktu zależy między innymi od infrastruktury GPS, GSM i połączenia internetowego, na które firma Spotter nie ma wpływu. Spotter nie ponosi 

odpowiedzialności za prawidłowe i nieprzerwane działanie tych infrastruktur ani za używany sprzęt dodatkowy, jak również za awarie lub niedostępność 

systemu. Nie ponosi też odpowiedzialności za jakiekolwiek skutki takiej sytuacji. 

12.2. Bateria 

Zabrania się wyjmowania baterii litowej ze Spottera X10. Nie należy używać urządzenia w wilgotnym, mokrym ani korozyjnym środowisku. Spotter X10 nie 

może być umieszczany, przechowywany ani pozostawiany w pobliżu źródeł ciepła, w miejscu o wysokiej temperaturze, w silnym bezpośrednim świetle 

słonecznym, w kuchence mikrofalowej ani w pojemniku pod ciśnieniem. Nie należy wystawiać go na temperatury przekraczające 60°C (140°F). 

Nieprzestrzeganie tych zaleceń może skutkować wyciekiem elektrolitu lub przegrzaniem, eksplozją bądź zapłonem baterii, co stanowi zagrożenie dla zdrowia 

i może spowodować uszkodzenia. Nie wolno również otwierać, rozbierać ani przekłuwać baterii. 

Aby naładować baterię w urządzeniu Spotter, używaj wyłącznie dołączonego kabla USB oraz ładowarki USB. 

12.3. Przyciski 

Spotter X10 wyposażony jest w przyciski, które można naciskać. Zbyt mocne ich wciskanie może uszkodzić urządzenie.  
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12.4. Wodoodporność 

Spotter X10 jest wodoodporny / odporny na zanurzenie (IP67). Klasyfikacja IP67 oznacza wysoką odporność na kurz oraz zdolność wytrzymania zanurzenia w 

wodzie do głębokości 1 metra. Należy jednak unikać nadmiernego kontaktu z wodą. Zalecamy, aby nie używać Spottera X10 pod prysznicem ani podczas 

pływania.  

Dyrektywa WEEE (AEEA) 

Symbol ten na opakowaniu oznacza, że produktu nie wolno wyrzucać razem z odpadami domowymi. Zgodnie z Dyrektywą Unii Europejskiej 

2002/96/WE dotyczącą zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego (AEEA) tego urządzenia nie można utylizować jako 

nieposortowanych odpadów komunalnych. Aby zapewnić prawidłową utylizację, należy oddać produkt do lokalnego punktu zbiórki i 

recyklingu. 

 

Oznaczenie CE 

Urządzenie spełnia wymagania niezbędne do uzyskania oznaczenia CE, w tym wymogi dotyczące użytkowania w środowisku domowym, 

komercyjnym, lekkim przemysłowym lub w pojeździe. 

 

Niniejsza instrukcja obsługi 

Przyłożyliśmy dużą wagę do staranności przygotowania tej instrukcji. Z uwagi na ciągły rozwój produktu może się zdarzyć, że niektóre informacje nie będą w 

pełni aktualne. Firma Spotter B.V. nie ponosi odpowiedzialności za błędy redakcyjne ani techniczne w tym dokumencie, jak również za ewentualne szkody 

pośrednie lub wynikające z użytkowania niniejszego materiału. 


